

红军后代忆长征故事

传承革命精神凝聚改革力量

养老金委托投资办法或10月前出 9省市有望率先示范

“养老金委托投资办法正式出台最晚不会超过今年10月份。”近日，一位接近人力资源和社会保障部的知情人士向《证券日报》记者透露。人力资源和社会保障部、财政部会同有关部门起草的《基本养老保险基金投资管理办法》(以下简称《办法》)已于近日结束征求意见。《办法》发布后将全面开启养老金市场化、多元化投资运营时代。

《办法》提出，各省、自治区、直辖市养老金结余，预留一定支付费用后，确定具体投资额度，委托国务院授权的机构进行投资运营。其中，投资股票、股票基金、混合基金、股票型养老金产品的比例，合计不得高于基金资产净值的30%。

《证券日报》记者获得的一组数据显示，截至2014年年底，企业养老保险基金累计结余30626亿元，比

2013年增加3434亿元，增长12.6%。全国累计结余超1000亿元的有广东(5128亿元)、江苏(2793亿元)、浙江(2632亿元)、北京(2161亿元)、山东(1933亿元)、四川(1927亿元)、辽宁(1289亿元)、上海(1262亿元)、山西(1169亿元)9个省份，共计20291亿元，占全部累计结余的66.3%。

中国社科院世界社保研究中心主任郑秉文此前在接受《证券日报》记者采访时表示，“养老金结余超过1000亿元的发达省份有望率先开启委托投资模式，广东、山东有可能继续增加委托投资额度。”

在此之前已经有广东省、山东省先后将部分养老金结余资金委托全国社保基金理事会投资运营。

业内人士预计，浙江、江苏有望成为《办法》实施后首批开启养老金委托投资的省份。(据新华社电)

有这样一群人，延淮、建新是特属于他们那个时代的名字。如今，他们大多已是花甲之龄，有的甚至年逾古稀。他们的父辈曾为新中国的诞生和建设付出青春与生命，而他们现在最大的愿望就是能将这些已近模糊的故事记录下来。

7月16日上午，400多位红二、四方面军后代齐聚北京，参加“纪念红二、四方面军甘孜会师80周年签名仪式”。共同回忆父辈走过的长征故事，弘扬红军的革命精神，为新时期的改革凝聚力量。

艰苦长征路

刘延准的父亲刘瑞龙曾任红四方面军政治部宣传部长。刘延淮是家中的大女儿，她回忆说父亲经常会给自己和弟弟妹妹讲述长征路上的故事。

刘瑞龙告诉女儿，许多红军战士当年因为极度艰苦的条件牺牲在长征路上。在过草地的时候，战士们一脚踩错就会深陷泥潭，直至头顶被沼泽淹没；爬雪山时，有的战士因为衣着单薄，不得不一直前进，因为“想坐一下休息一会就会被冻死”。

因为亲身经历了长征，刘瑞龙讲的故事让女儿印象深刻。刘延淮回忆，父亲和许多战士在长征路上没有食物，运气好时可以挖一点野菜吃，但有时连野菜都吃不上。曾经还有战士煮皮带、马鞍甚至树皮充饥，就连鞋掌用的一小块牛皮也成了战士填肚子的“食物”。为了不忘这段历史，建国后任农业部常务副部长的刘瑞龙经常带刘延淮下乡挖野菜。回家后，刘延淮就一边吃着野菜一边听父亲讲长征的故事。

每一个走过长征路的红军战士，都不会忘记所经历的一切。

黄建新的父亲黄文洲出生在1921年，十几岁时就跟随贺龙、关向应的红二方面军从江西出发，踏上长征路。父亲告诉黄建新，在长征路上为了生存，战士们把所有能吃的都吃光了，最艰苦的时候，有的战士还把发臭的骨头砸碎，用草地里浑油的水煮成汤来喝。

黄建新告诉记者，在他看来，父辈们的长征精神就是为了中国革命的胜利，为了中华民族的解放可以不顾一切困难，直

到走出雪山草地，迎来胜利的光明。

浴血战沙场

左凌的父亲左齐同样走过了那两万五千里。一路艰苦造就了一个打不倒的真汉子。

1937年“七七事变”爆发后，左齐很快就奔赴一线战场。1938年11月，左齐率部队奉命在河北省蔚县进行作战。天气森寒，食不果腹，左齐和部队在有战士冻死的情况下埋伏了整整三天。在随后的战斗中，左齐被敌人的一发炮弹炸伤了右臂，但直到他发现右手抓不住枪、满身是血最后失去意识时，才被抬下火线。三天后，左齐被送到后方的治疗点，然而因为三天来一直扎着止血带，他的右臂已经发黑坏死。为左齐治疗的白求恩不得不选择从肩胛骨开始动手术进行截肢，左齐从此彻底失去了整条右臂。

左凌说，父亲失去右臂后就下定决心一定要锻炼出左手，发誓别人能做到的他也要做到。“后来，父亲就靠着一只手学习、生活、写字、打枪、骑马、冲锋陷阵打天下，也因此被尊称为‘独臂将军’。”

“我父亲这一代人，为了信仰，把艰苦环境等一切置之度外。解放天下所有受苦的人，打倒土豪劣绅，建立一个老百姓当家做主、没有人压迫的社会是父亲参军以来一直的精神支撑。”左凌告诉记者，父亲晚年曾用“井冈山上一牧郎，弃鞭荷枪逐虎狼。壮志已酬心未老，戎衣虽解意犹刚”的诗句总结自己的一生。“父亲这一生吃的苦太多了，但是他为了自己的信仰，可以视死如归，可以牺牲一切。我想，我们是红军的后代，从父辈那里继承下来的红色血统，就是我们最大的骄傲。”

精神永传扬

中国战略文化促进会常务副会长兼秘书长罗援的父亲，是原中央顾问委员会委员、中共中央调查部党委书记、部长罗青长。罗援说，父亲于1934年8月加入了工农红军，当时和他一起参军的，还有二十多个老家的小伙伴，然而等父亲1952年回到家乡时，当年一起参军的伙伴就只剩下他一个。

在长征路上，罗青长有个关系很好



近日，红二、四方面军后代齐聚北京，纪念红二、四方面军甘孜会师80周年。张炎良摄



400多位红军后代齐聚北京，纪念红二、四方面军甘孜会师80周年。张炎良摄

的战友，因为特别喜欢笑，罗青长给他起了个外号叫“张豁嘴”。但这位战友因为饥寒交迫牺牲在过草地的途中。弥留之际，他对罗青长说：“青长，我不行了。希望你把红旗插遍全中国。”

罗援说，这句话鞭策了父亲一辈子。2013年，罗援来到位于巴中市的一个烈士陵园祭拜。他说：“那里面几万座墓碑几乎都是无字碑，我站在那里感到非常震撼！红军烈士用年轻的生命给我们换来了今天的幸福生活，却连名字都没有留下。我们还有什么资格不好好工作、不好好学习，还有什么脸面搞贪污腐败。我们应该做的是纪念、缅怀这些先烈，弘扬他们的精神。”

此次签名活动的组织者、开国元帅贺龙的女儿贺晓明说，80年前中央红军到甘孜，第二年红二、四方面军在甘孜会师。在长征的两年时间里，红军有15个月是在甘孜，无论是吃住住行还是进行各种各样的工作，红军都得到了甘孜城的老百姓以及当地苏维埃政府的支援。贺晓明说：“我们做这些事情，是希望大家能记住红军，记住红军为老百姓经受的苦难。他们当年无私奉献、无畏牺牲的精神需要我们传承。我们要让更多的人一起，将红军精神发展成为社会正能量的主流。”(据新华网)

四川六招齐发 确保每年精准减贫100万人左右

全省扶贫系统将打出六招“组合拳”，确保每年减贫100万人左右，到2020年497.65万人全部摘“穷帽”，全面消除绝对贫困。这是7月16日记者从省扶贫移民局获悉的。

六招“组合拳”为：统筹规划、精准发力、重点突破、深化改革、拓展平台和强化监督。

统筹规划方面，抓好“十二五”收官、新10年《农村扶贫开发纲要》中期评估；对接“十三五”，高质量编制全省扶贫开发规划、区域发展与扶贫攻坚实施方案、整村推进及革命老区发展规划，配合发改委完成易地扶贫搬迁等10余个规划。

为精准发力，全省扶贫系统将大力推进“十项重点任务”，重点抓好“五个一批”扶贫攻坚行动计划，推进贫困村旅游扶贫、旅游扶贫机制创新及光伏、电商扶贫等精准扶贫工程试点示范。持续用力推动“四大片区扶贫攻坚行动”，继续实施大小凉山“十项扶贫工程”，藏区扶贫解困计划及以新村为载体的秦巴、乌蒙山区攻坚，预计到2020年建成彝家新寨2892个。

改革力度加大，将分年度推动11501个贫困村、88个贫困县全部“摘帽”，建立完善精准脱贫倒逼、资金整合使用和投放机制，加大各级财政专项投入，做好贫困县扶贫开发考核、党政班子及干部绩效考核，制定驻村帮扶管理办法，不脱贫不撤组。

拓展平台上，推动实施动员社会各界力量参与扶贫开发意见，继续做好定点扶贫、东西协作、省内对口帮扶，搞好全国“扶贫日”四川活动，升级四川爱心扶贫网，深入推动“结对认亲，爱心扶贫”公益活动。

省扶贫移民局还将推动实施《四川省农村扶贫开发条例》，加大财政扶贫资金管理使用、项目建管、规划执行等执法监督检查。(据《四川日报》)

这暑假，怎一个“补”字了得

——“禁补课”下暑期补课现象调查

在教育部印发《严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定》“禁补课”后，假期学校集体补课的现象得到有效遏制。但记者在安徽、江西调查发现，“学生一周补课6天”“在职老师变身补习班老师”等现象依然不同程度存在。

一样的师生，不一样的课堂

暑假刚放了不到一周，合肥市的初中生小帆就开始了“补课生活”。每周一、三、五上午8点到10点上数学课；下午4点到6点上物理课；每周二、四、六晚上6点半到8点半上英语课；周六上午9点半到10点半是家长给他报的音乐兴趣班。“几乎每天都有课，还要跑来跑去，感觉比上学还累。”小帆说。

小帆所在的补习班，老师是自己班级代课的老师，“补习班大约20人，绝大多数是同班同学，要么就是同一个学校的同学。”小帆发现，老师一个暑假同时开了几个补课班，每个班都有10至20名同学。

记者采访了解到，“禁补课”下，校内老师校外补课的现象仍然存在，不少学生暑期生活都是以“补课”为中心，剩余暑期日子寥寥无几。

蔡哈鑫(化名)是南昌市某重点中学的初二学生，她7月份每隔一天就要去老师家中补习语文。蔡哈鑫介绍，语文老师是她所在学校出名的语文老师，因此有很多学生每逢暑假就来补习。蔡哈鑫所在的补习班总共有20名学生，上课内容则是课本外的知识。

除了在老师家中补习语文，蔡哈鑫还在校外补习班补习数学、英语、物理，上课的老师也是南昌市各名校的老师。“每门课程的价格都是1500元，总共4500元。孩子

暑假上一个月的课，我们就花了6000元，比在学校上课贵多了。”蔡哈鑫的家长说。

校内老师的培训班，上还是不上？

今年暑假前教育部印发《严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定》，其中明确指出“严禁中小学校和在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加校外有偿补课”，并将对违者作出通报批评、行政处分等处罚。但为何校外补课现象仍然存在呢？

学生小帆表示，和他一起上课的同学有的是因为家长要去找老师补课，老师才告诉家长他所在的培训机构地址；有的是老师主动告诉家长，希望孩子能利用暑期好好补缺补差，因此推荐孩子来自己的培训班上课。

让一些家长担心的是，校内老师会不会把一些有质量的教学内容留到辅导班上去讲授？如果不上校内老师办的补习班，学生会不会跟不上？老师会不会对学生有意见？

一名家长告诉记者，有的校内老师就是平时考试的出题老师，在辅导班上将出题的相关内容给学生讲解，导致上辅导班的学生看起来成绩提高了，但实际上学习能力得到多大提高，谁心里也没底。

一名高中教师则表示：“如果暑假不补课，很难超额完成学习任务，开学后进度一定会赶。”除此之外，行政部门对学校的考核、学校对教师的考核，都将学生成绩作为最重要的指标。

也有家长坦言，不管学校补不补课，老师补不补课，只要是假期，还是会把孩子送去校外培训机构进行补课，与此相比还

是相信校内老师或者名校老师的补习班。

治“补课焦虑症”，向课堂要质量

北京大学社会学系教授夏学奎认为，目前家长之所以热衷补课，实际上反映的是对升学和学生未来的担忧。我国的考试制度在不断完善，但“一考定终身”仍是当下的现状。只要这一现状存在，对升学率的重视程度就不会减弱，暑期加班的现象也不会减少。

事实上，不少地方的学校已行动起来，抵制乱补课行为。有学校负责人说：“不补课，才是学校和老师的自信行为，也能增强学生的自信心。”7月10日，合肥168中学就在校网站上公布监督电话，作出郑重承诺：不搞有偿家教，不组织不参与社会上的任何有偿办班。

合肥168中学校长阮厚广说：“一旦发现老师有这种行为，一定要严厉处罚，老师把心思都放到补课挣钱上了，怎么能把心思放在课堂上呢？”

阮厚广认为，老师应当充分提高课堂的教学质量，而不是过分占用学生的时间。“功夫在课外，老师应把精力花在哪里提高课堂质量，而不是一味去占用学生的时间。”阮厚广说。

有专家建议，在一些特殊时期，学校可以适当增加一些课程，比如初三和高三阶段。对此，学校要免费开展一些辅导活动，并适当给予教师补贴，让学生和家长的需求在校内得到满足。

(据新华社北京7月19日电)

新华调查



州委宣传部 州文化馆 甘孜日报社 宣

售房信息

位于炉城镇东关滨河路26号(宏大名苑小区内)现房于2015年7月22日热销开始，户型90㎡—140㎡任你选，价格优惠，这里交通便利，周边繁华，生活配套设施齐全，户型实际实用、舒适、宜居宜租，有较大的升值空间。
咨询电话：0836—2836688
13086353331
联系人：吕女士
销售地址：炉城镇东大街34号康定发展投资有限责任公司

清算公告

本公司股东会决定，申请公司注销。自公告见报之日起45日内，请本公司债权债务人来办理有关手续，过期责任自负。
甘孜州全鑫水电投资有限责任公司
2015年7月21日